
  
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
                             

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 
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COMUNICATO UFFICIALE N° 70/Campionati Giovanili del 23/12/2017 
 
 

 
CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 15 SERIE A e B  

 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
 

Decisioni della Corte Sportiva d’Appello Nazionale (Comunicato Ufficiale n° 060/CSA del 15/12/2017) 
 
4) Ricorso Ternana Unicusano Calcio avverso la sanzione della squalifica per 10 giornate effettive di gara inflitta al calciatore Borriello Giuseppe 
seguito gara Perugia – Ternana del 26/11/2017 (delibera del Giudice Sportivo Nazionale presso il Settore Giovanile e Scolastico – Com. Uff. n. 
58/Campionati Giovanili del 29/11/2017) 
La C.S.A., respinge il ricorso come sopra proposto dalla Società Ternana Unicusano Calcio di Terni.     
Dispone addebitarsi la tassa reclamo. 
 
 

CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 17 SERIE C  

 
Risultato gara del 21/12/2017 – Recupero della 14° giornata del girone di andata 

 
GIRONE B    

PIACENZA CARRARESE 1 - 0  

 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
 

Decisioni del Giudice Sportivo 
Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi, Federico Lacava e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, nella 
seduta del 22/12/2017, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

GARA DEL 21/12/2017 
 

A CARICO DI CALCIATORI 
 
NON ESPULSI DAL CAMPO 

AMMONIZIONE (III INFR) 

UGOLINI NICOLA (CARRARESE CALCIO 1908 SRL)  

AMMONIZIONE (I INFR) 

DELL’AMICO LORENZO (CARRARESE CALCIO 1908 SRL) BEQIRI KLEDI (PIACENZA CALCIO 1919 SRL) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 15 SERIE C  

 
 

Risultato gara del 20/12/2017 – Recupero della 14° giornata del girone di andata 

 
GIRONE B    

LUCCHESE PISTOIESE 1 - 0  

 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
 

Decisioni del Giudice Sportivo 
Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi, Federico Lacava e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, nella 
seduta del 22/12/2017, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

GARA DEL 20/12/2017 
 

A CARICO DI CALCIATORI 
 
ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

BIAGIONI ALESSIO  (PISTOIESE 1921 S.R.L.) 
Per frasi offensive nei confronti dell'Arbitro. 

 
NON ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR) 

MONTEMAGNI ALESSANDRO (LUCCHESELIBERTAS1905 SRL) LEVEQUE LUCA (PISTOIESE 1921 S.R.L.) 

AMMONIZIONE (I INFR) 

SEGHI ALESSANDRO (LUCCHESELIBERTAS1905 SRL)  
 
      PUBBLICATO IN ROMA IL 23 DICEMBRE 2017 

 
IL SEGRETARIO 

 
IL PRESIDENTE 

Vito Di Gioia Vito Tisci 

 


